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Πρόγραμμα Οικολογικά Σχολεία (Eco-schools) 

Έναρξη του προγράμματος «Τηγανοκίνηση» 

 
Μέσα στο πλαίσιο της περιβαλλοντικής μας πολιτικής, το Σχολείο μας συμμετέχει και φέτος στο 

πρόγραμμα της  «Τηγανοκίνησης». Η Τηγανοκίνηση είναι ένα εκπαιδευτικό, περιβαλλοντικό 

πρόγραμμα συλλογής χρησιμοποιημένων μαγειρικών λαδιών που εφαρμόζεται με επιτυχία σε 

περισσότερα από 400 σχολεία στην Κύπρο. Τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας 

Αθλητισμού και Νεολαίας και υλοποιείται σε συνεργασία του Υπουργείου, του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου και του Μη Κερδοσκοπικού Οργανισμού ΑΚΤΗ, Κέντρο Μελετών και Έρευνας. Μέσω 

της Τηγανοκίνησης το τηγανέλαιο μετατρέπεται από απόβλητο σε βιοντίζελ δίνοντας έτσι 

πόρους για δράσεις περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και στήριξης περιβαλλοντικών υποδομών για 

τα σχολεία και τους μαθητές μας σε όλη την Κύπρο! 

Στόχος του προγράμματος είναι η ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών σε θέματα 

περιβαλλοντικά. Αναμφίβολα, συμβάλλει στη δημιουργία ενός σχολείου μέσα από το οποίο 

πέρα από τη γνώση, συνάρτηση της πρακτικής και της προσωπικής ενασχόλησης με τα 

πράγματα, θα επιδιώκεται η δημιουργία μιας νέας κουλτούρας σε ό,τι αφορά την προστασία 

του περιβάλλοντος και τη διασφάλιση της ποιότητας ζωής. Η απόρριψη τηγανελαίων, 

δημιουργεί προβλήματα όπως ρύπανση των υδροφορέων και φραγή των αποχετευτικών 

συστημάτων, ενώ υπάρχει κίνδυνος να προκληθεί πυρκαγιά από την απόρριψή τους σε 

χωματερές.  

Παρακαλούμε τους μαθητές/τριες τους καθηγητές/τριες και όλο το προσωπικό του σχολείου να 

φέρνουν τηγανέλαια στο σχολείο και να τα αφήνουν δίπλα από το βαρέλι συλλογής, έξω από 

τον Καθηγητικό Σύλλογο. Τα χρήματα που θα δοθούν ως επιβράβευση από το Πρόγραμμα θα 

αξιοποιηθούν για την πραγματοποίηση περιβαλλοντικών δράσεων στο Σχολείο μας.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την παρακάτω ιστοσελίδα: 
http://www.tiganokinisi.eu/ 
 

Υπεύθυνοι/ες για το Πρόγραμμα θα είναι: οι κυρίες Ευαγγέλου Ρένα, Φυσικός, Ιωάννα 

Πισσαρίδου, Φιλόλογος, Παναγιώτα Μνάσωνος, Φιλόλογος και η Ανδρούλα Ξενοφώντος, 

Επιμελήτρια.                  

   Από την Οικολογική Επιτροπή 

http://www.tiganokinisi.eu/

